

# PAS CU PAS



VS



LIGA I, ETAPA 8  
DUMINICĂ, 6 NOIEMBRIE 2022, ORA 11:00  
STADIONUL ȘTIINȚA



*„Acum sunt montată psihic și fizic pentru ce urmează în acest sezon.”*

Genoveva Roșie joacă fotbal de mai bine de 10 ani, practic a crescut odată cu fotbalul feminin românesc. A fost jucătoare de bază în reprezentativele de junioare ale României și a venit la Timișoara odată cu startul proiectului Politehnica Femina. După un sezon regulat în care a jucat meci de meci, a urmat un play-off în care a fost urmărită de accidentări, jucând în doar trei din cele zece meciuri, iar în acest sezon începe să joace din ce în ce mai mult.

Deși ai doar 21 de ani, joci fotbal de mulți ani. Cum a început totul?

Totul a început de la o vârstă fragedă, încă din copilărie băteam mingea zi de zi cu băieții în fața blocului, desigur că îi băteam și pe ei. 😊 Mama mă urmărea mereu pe geam și se întreba unde aș putea să practic acest sport în cadru organizat. Nu știam că există campionat de fotbal feminin la noi în țară. Mama mea a fost cea care a luat inițiativa și am decis împreună cu familia să pornesc pe acest drum. Cu ajutorul domnului Sorin Pătrașcu, un om, un caracter și un antrenor deosebit, am reușit să dau startul carierei mele în lumea sportivă. CS Real Craiova a fost prima echipă la care am evoluat, reușind încă de la o vârstă fragedă, 12 ani și 6 luni, să primesc prima convocare la lotul național Under 15. Anii de juniorat i-am petrecut la Craiova, la acea echipă minunată datorită conducerii și colectivului, prin răbdarea și încrederea care mi-a fost acordată, reușind să mă formeze și ca om, nu doar ca sportiv. Datorită talentului și seriozității de care dădeam dovadă, antrenorul își dorea să particip la fiecare deplasare și turneu din străinătate, fapt ce a contribuit la încrederea de sine, iar în timp m-a ajutat



să performez în prima ligă feminină și să dau randamentul pe care antrenorul știa că am capacitatea să îl ofer. Datorită familiei și domnului Pătrașcu, dat și a colegelor, am reușit să îmi formeze baza de care aveam nevoie.

**Ai crescut odată cu fotbalul feminin românesc. Cum era când ai început tu și cum vezi evoluția fotbalului feminin de la noi în acești ani?**

Am fost entuziasmată încă de la început, în ciuda lipsurilor și condițiilor de pe atunci. Nu m-am gândit niciodată că este imposibil, asta pentru că făceam ce iubeam. Cu trecerea anilor, fotbalul feminin a luat amploare în România și este în continuă dezvoltare. Însă încă există cluburi unde totul se face doar din pasiune, cu bani foarte puțini și condiții precare, ca și atunci



când am început eu. Pe atunci nu prea existau salarii, la fel și acum, nu toate cluburile pot oferi. Mi-aș dori ca peste câțiva ani să se discute despre fotbalul feminin precum despre cel masculin, să fie mult mai mediatizat și apreciat așa cum deja se întâmplă în multe țări din Europa. Federația a obligat cluburile masculine să își formeze echipe feminine, sper doar ca pe viitor să se și investească, să nu fie făcute echipele doar pentru că este obligatoriu, așa cum știm câteva exemple din prezent.



**Ai fost o perioadă și în Spania. Povestește-ne cum ai ajuns acolo și cum a fost pentru tine această perioadă?**

Cu ajutorul finei și al mătușii mele am reușit să trimit CV-ul la cluburile CFF Madrid și Atletico Madrid. Am mers în probe pentru câteva săptămâni, am fost acceptată la ambele cluburi, dar am ales CFF Madrid pentru că era situat chiar în Madrid, Atletico fiind în Getafe. Am petrecut un an acolo, acomodarea a fost destul de dificilă pentru mine și pentru mama, care se mutase cu mine. Lipsa familiei, învățământul spaniol, lipsa prietenilor au fost doar câțiva din factorii negativi ai acomodării și au contribuit la decizia de a mă întoarce în România.

**Care este cel mai important lucru pe care l-ai învățat practicând fotbalul?**

Plecând de la o vârstă fragedă de acasă, mai exact la 11 ani, unul dintre cele mai importante lucruri a fost maturizarea. Am învățat să fiu foarte independentă, fiind forțată să mă adaptez la orice situație.

**Ești studentă la Educație Fizică și Sport. Care e planul tău după ce termini facultatea?**

După ce termin studiile de licență, vreau să continui cu master. Acesta este primul pas, apoi vedem ce urmează, este încă devreme să mă pronunț.

**Ai venit la Poli la în vara lui 2021 și ai avut un sezon oscilant, cu accidentări. Cum te simți acum?**

Acum sunt montată psihic și fizic pentru ce urmează în acest sezon, în ciuda accidentărilor anterioare.

**Care este cea mai frumoasă amintire legată de fotbal, dar și una din anul petrecut cu Poli?**

Nu pot uita prima mea calificare la turul de elită în Olanda alături de lotul național Under 17, iar alături de Poli calificarea în play-off din sezonul trecut – pentru că am trecut prin multe noi, ca echipă, iar munca ne-a fost răsplătită.

**Cum vezi sezonul acesta al Ligii 1?**

Echipa a început cu dreptul acest sezon, față de cel anterior, un sezon în care clar ne dorim să câștigăm trofee. Este un drum lung, dificil, toate echipele își doresc rezultate bune în fața noastră, în special în play-off, dar noi trebuie să dăm totul pe teren și să nu ne abatem de la scopul nostru.

**La final, cum prefațezi meciul cu Fair-Play București?**

Meciul trebuie tratat cu maximă seriozitate, la fel ca și celelalte. De acum totul depinde doar de noi. Trebuie să punem în aplicare tot ce am lucrat săptămâna aceasta la antrenamente și sunt sigură că rezultatul va fi în favoarea noastră.

## SPONSORI



## PARTENERI



# PAS CU PAS

Duminică jucăm pe Stadionul Știința penultimul meci pe teren propriu din sezonul regulat. În etapa 8 a Ligii 1 primim vizita echipei Fair-Play București. Din cele trei întâlniri ale sezonului trecut, statistica este de partea noastră: 2-1. În sezonul regulat am pierdut în deplasare cu scorul de 3-1, apoi în play-off am obținut cele două victorii: 6-1 în deplasare și 11-0 acasă.

În cele șapte etape disputate până acum, Fair-Play București are două victorii, un egal și patru înfrângeri. Însă o decizie a Comisiei de Disciplină a sancționat echipa cu 6 puncte, prin urmare se află pe locul 11 în clasament cu un singur punct. În ultima etapă a pierdut pe teren propriu cu FC Universitatea Cluj cu scorul de 15-2.

Noi venim după victoria cu 2-0 în fața celor de la Banat Girls și tot o decizie a Comisiei de Disciplină ne-a dus pe locul întâi în clasament, având acum maximum de puncte, 21, după ce echipa din Cluj a fost sancționată cu forfait pentru încălcarea regulamentului în meciul cu noi. Avem un avantaj, dar nu ne hazardăm în drumul nostru, ci luăm totul pas cu pas. Iar primul pas este meciul de mâine cu Fair-Play București.





## ETAPA 8

Universitatea Galați vs CSM Alexandria

Banat Girls vs ACS Tg. Mureș 1898

Fotbal Feminin Baia Mare vs Piroș Security Arad

Carmen București vs Vasas Femina

Politehnica Timișoara vs Fair-Play București

FC Universitatea Cluj vs AFC Csikszereda

### Clasament

Loc	Echipă	M	V	E	Î	G	P
1.	Politehnica Timișoara	7	7	0	0	55-0	21
2.	FC Universitatea Cluj	7	6	0	1	47-6	18
3.	AFK Csikszereda	7	4	1	2	17-7	13
4.	Carmen București	6	4	0	2	23-6	12
5.	Vasas Femina	6	3	2	1	11-6	11
6.	CSM Alexandria	6	3	1	2	13-12	10
7.	Banat Girls	6	3	0	3	20-11	9
8.	ACS Tg. Mureș 1898	7	2	1	4	10-19	7
9.	Fotbal Feminin Baia Mare	7	1	1	5	5-39	4
10.	Piroș Security Arad	7	0	2	5	6-26	2
11.	Fair-Play București	7	2	1	4	14-35	1
12.	Universitatea Galați	7	0	1	6	2-56	1





**FOLLOW US!**



**politimisoarafemina**



**politimisoarafemina**



**politimisoarafemina**